



«Хороший профессиональный старт»

Всероссийская ярмарка трудаустроства открылась в Свердловской области

Врио губернатора Свердловской области Денис Паслер и министр труда и социальной защиты Российской Федерации Антон Котяков в Екатеринбурге обсудили вопросы поддержки занятости, развития реабилитационной базы в регионе и приняли участие в мероприятиях федерального этапа Всероссийской ярмарки трудаустроства.

— Наши компании проявляют активность в поиске работников. Высокая конкуренция на рынке труда заставляет создавать максимально комфортные условия работы с достойными зарплатами для привлечения и удержания сотрудников. И мы оказываем в этом активное содействие. Как и помогаем в подготовке молодых кадров. Например, по проекту «Профессионализм». Только по нему в этом году более 2,3 тысячи студентов заканчивают учебу. И это — не единственная профориентационная программа, — считает Денис Владимирович.

На ярмарке в Екатеринбурге были представлены

стенды крупнейших работодателей Свердловской области и учебных заведений региона. В культурном центре «Дружба» для людей с инвалидностью работал проектный инклюзивный офис по трудаустроству и карьерному развитию.

— Свердловская область в третий раз выступает столицей федерального этапа Всероссийской ярмарки трудаустроства в Уральском федеральном округе. Всего в этом году ярмарка проходит почти на 2 тысячах площадок, где представлены предложения более 17 тысяч работодателей. В Свердловской области свои вакансии представили почти 500 компаний. Уверен, для многих ребят и взрослых соискателей ярмарка станет хорошим профессиональным стартом, — отметил глава Минтруда России Антон Котяков.

В рамках деловой программы ярмарки прошла сессия, посвященная вопросам трудаустроства молодежи. Она открывала деловую программу федерального онлайн-марафона на Всероссийской ярмарке трудаустроства.

В ходе рабочей встречи главы Минтруда Рос-



сии с Денисом Паслером обсуждались вопросы поддержки занятости молодежи и развития реабилитационной базы в регионе.

В Свердловской области рекордно низкий уровень безработицы — он со-

ставляет менее половины процента. Каждая пятая вакансия — в обрабатывающих производствах. Также высока потребность в кадрах в образовании, государственном управлении и обеспечении военной безопасности,

здравоохранении и социальных услугах.

Всего сегодня в муниципалитетах Свердловской области работают 43 площадки ярмарки. Около 400 работодателей — от малого и среднего бизнеса до больших кор-

порий — готовы к встрече с потенциальными сотрудниками. Соискателям предложено порядка 11 тысяч вакансий в самых разных сферах и отраслях.

Све.рф

Предметы первой необходимости

Более 100 молодых мам получили сертификаты на покупку товаров для новорожденных

Молодые мамы Свердловской области уже реализуют сертификаты на покупку товаров первой необходимости для новорожденных. Порядок предоставления новых мер социальной поддержки свердловским молодым семьям с детьми ранее утвердил врио губернатора Свердловской области Денис Паслер.

— Почти месяц в Свердловской области действуют новые меры поддержки молодых семей с детьми. Одна из них — электронный сертификат на покупку товаров первой необходимости для новорожденных. За это время мы выдали их более 100. Получить сертификат могут мамы до 23 лет включительно, родившие ребенка с 1 января 2025 года. На 50 тысяч рублей, которые предусмотрены сертификатом, можно купить самое необходимое для малыша: коляску, одежду, пеленки — всего перечень охватывает 59 позиций, — рассказал Денис Паслер.

Отметим, проект электронного сертификата реализуется Федеральным казначейством совместно с Национальной системой платежных карт (НСПК — оператор платежной системы «Мир»). Сертификат оставляет за человеком право выбора товара, но обязательно сохраняется адресность и целевое назначение государственной выплаты. На сегодняш-

ний день товары с оплатой по сертификату можно приобрести в сети магазинов «Детский мир» и «Пятерочка». В дальнейшем планируется расширение перечня торговых сетей, участвующих в проекте.

Сам сертификат привязывается к банковской Единой социальной карте жителя Свердловской области «Уралочка», выпускаемой на базе платежной системы «Мир», после оформления меры поддержки в территориальном управлении социальной политики. Карту «Уралочка» молодая мама может оформить в любом из восьми банков-соэмитентов — участников проекта, у многих родителей такие карты уже есть. С перечнем банков-участников можно ознакомиться на сайте Единой социальной карты «Уралочка».

Потратить деньги электронного сертификата можно исключительно целевым образом — только на те группы товаров, работ или услуг, на которые такой сертификат выпущен. При оплате на кассе таких товаров Единой социальной картой работник торговой сети предложит воспользоваться средствами электронного сертификата, привязанного к карте, и списать их частично или полностью. Неиспользованный остаток на электронном сертификате сохраняется в течение полугода, а если средств на сертификате не хватит, то недостающую сумму можно доплатить за счет собственных средств — как наличными, так и банковской



картой, к которой был привязан электронный сертификат.

Актуальная информация о сертификате, сроке его действия, остатке средств отображается в личном кабинете, либо мобильном приложении держателя Единой социальной карты.

Кроме того, с 1 июня молодые свердловские семьи могут получить компенсацию процентов по ипотеке или займу на жилье до 500 тысяч рублей, а также ком-

пенсацию расходов на найм жилья во время учебы в ссузе или в вузе до 15 тысяч рублей ежемесячно.

Новые меры — это один из элементов бесшовной системы помощи семьям с детьми, которая формируется в рамках национального проекта «Семья» и новой региональной программы поддержки материнства и детства. В Свердловской области систематически повышает-

ся доступность детских садов, расширяются меры поддержки семей, включая многодетных, программы материнского капитала и помочь родителям в трудаустростве. Так же особое внимание уделяется созданию комфортных условий для гармоничного развития детей, доступу к качественному образованию и медицинскому обслуживанию.

Све.рф